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| 428 Mecénica vetorial para engenheiros: estatica
]

|—— 900 mm ——‘ 8.25 Uma janela corrediga pesando 50 N é geralmente sustentada por dois
7 = pesos de 25 N. Sabendo que a janela permanece aberta depois que uma
| y “[ das cordas dos pesos foi cortada, determine o menor valor possivel do
T— coeficiente de atrito estitico. (Considere que 0s pesos sio levemente

menores que a estrutura e se pr(-mh-r;‘u) apenas nos pontos AeD.)

675 8.26 Um bloco de concreto de 500 N ¢ elevado por um par de pingas mos-
1 min ~ . - - ~ .
\ trado na figura. Determine o menor valor admissivel do coeficiente
‘ de atrito estitico entre o bloco e as pingas em Fe G.
\
‘ (
: P
| 500 N
45 mm T 45 mm
90 mm 90 mm
n e N, A
| Figura P8.25 | } ’
! @ °
" A B 75 mm
i ( D
105 mm
E
|
Il
360 mm
- 315 mm -
T 500 N G
Figura P8.26
\ T il Bavamili: srama o ; . .
'/_7//’\(_ 8.27 Uma prensa mostrada ¢ usada para cunhar um pequeno carimbo em
400 mni~ E. Sabendo que o coeficiente de atrito estitico entre a guia vertical e
15 a matriz de cunhagem D ¢é 0.30, determine a forga exercida pelo
| P /\/ cunho sobre o carimbo.
il G — A
. f 225 N _
200 mm ~9() 8.28 Um eixo excéntrico de I(NIIIHH(I('1';|i<)lntlsll';u]nnu|ig||m ("ns;ulnp;u';l
/ ’ controlar o movimento da placa CD. Sabendo que o coeficiente de atri-
£ /\ﬂl to estdtico entre o excéntrico e a placa é 0,45, e desprezando o atrito
Afs dos rolos de suporte, determine {a) a forga P necessiria para manter o
.
| movimento da placa, sabendo que a placa tem 20 mm de espessura, (b
e : . .
I E a maior espessura da placa para a qual o mecanismo ¢ autotravante (ou
; Figura P8.25 seja, para que a placa nilo possa mover por maior que seja a forga P),
|

; 60 N
| = —
[ d
| % l”{!llllll
R
A T
’ 100 mm
P C 0 & D]
| “a ~
{11

<

AR A®A® ™

Figura P8.28
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Mecénica vetorial para engenheiros: estatica

|+— 900 mm

675
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Figura P8.25
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Figura P8.25

8.25

8.26

8.27

8.28

Uma janela corrediga pesando 50 N é geralmente sustentada por dois
pesos de 25 N. Sabendo que a janela permanece aberta depois que uma
das cordas dos pesos foi cortada, determine o menor valor possivel do
coeficiente de atrito estdtico. (Considere que 0s pesos siao levemente
menores que a estratura e se prenderiio apenas nos pontos A e D.)

Um bloco de conereto de 500 N ¢ elevado por um par de pingas mos-
trado na figura. Determine o menor valor admissivel do coeficiente
de atrito estdtico entre o bloco e as pingas em Fe G

500 N

15 mm
90 mm

15 mm
90 mm

° r—
A B

75 mm

105 mm

360 mm

st 315 min ———=

I 500 N l(,’

Figura P8.26

Uma prensa mostrada é usada para cunhar um pequeno carimbo em
E. Sabendo que o coeficiente de atrito estitico entre a guia vertical e
a matriz de cunhagem D é 0,30, determine a for¢a exercida pelo
cunho sobre o carimbo.

Um eixo excéntrico de 100 mm de raio mostrado na figura é usado para
controlar o movimento da placa CD. Sabendo que o coeficiente de atri-
to estitico entre o excéntrico e a placa é 0,45, e desprezando o atrito
dos rolos de suporte, determine (a) a forga P necessiria para manter o
movimento da placa, sabendo que a placa tem 20 mm de espessura, (b)
a maior espessura da placa para a qual o mecanismo ¢ autotravante (ou
seja, para que a placa ndo possa mover por maior que seja a forga P).

60 N
rrm——
* 100 mm
D/
‘Al
o 100 mm
P ( ~0 B D

o - o

Figura P8.28




